МУЗЫКА 5 класс

Тема урока: «Третье путешествие в музыкальный театр.  Мюзикл».

Цель урока: Осознание роли музыкальных выразительных средств в создании музыкального образа.

Задание: Ознакомиться с материалами урока. Посмотреть видео-урок  по ссылке: https://youtu.be/fLYDcDXs-xQ . Ответить на вопросы.


Ход урока

Мюзикл – слово английского происхождения, в переводе означает музыкальная комедия. Мюзиклы возникли в США в начале XX века, а к нам в Россию они пришли в 60-е годы и быстро полюбились зрителям разных возрастов и различных пристрастий. Отдельные мелодии мюзиклов становятся очень популярными и запоминаются надолго. Мюзикл основан на связи музыки и литературы, но отличается от оперы и балета. 
Мю́зикл (англ. Musical) (иногда называется музыкальной комедией) — музыкально-сценическое произведение, в котором переплетаются диалоги, песни, музыка, важную роль играет хореография. 
Мюзикл – развлекательное представление, в котором соединяются различные жанры искусства - эстрадная и бытовая музыка, хореография и современный танец, драма и изобразительное искусство.

В основу мюзикла, чаще всего, положено литературное произведение, завоевавшее широкую популярность.

Мюзикл сформировался под влиянием оперетты, оперы, водевиля и бурлеска.
Водевиль – это короткая комическая пьеса, обычно с пением куплетов, романсов и танцами.
Бурлеск – маленькая шуточно-пародийная опера.
Оперетта – это жанр музыкально-комедийного искусства, сочетающий инструментальную музыку с вокальной, с танцем и текстом.

Характерными чертами мюзикла являются:
- отсутствие стремления к подлинному реализму в сюжете и исполнении;
- двух актовая форма;
- доступная для восприятия, простая, запоминающаяся музыка;
- ориентированность на широкий круг слушателей.
	
ОТВЕТИТЬ НА ВОПРОСЫ (письменно):

1.Что такое мюзикл?
2. Где и когда зародился этот жанр?
3.Когда мюзикл появился в России?
4.Что является основой мюзикла?
5. С каким мюзиклом вы знакомы? Запишите название.
